

PROTOKOLL FRÅ MØTE I RYFYLKEFONDET

Møtedato:17.12.2020

Utval: Ryfylkefondet
Møtestad: Spinneriet på Hjelmeland
Tid: 13:30 – 14:00

Til stade: Gerd Helen Bø, Marianne Chezak, Bjørn Laugaland, Irene Heng Lauvsnes, Asbjørn Birkeland, Stanley Wirak og Geir Ims

SAKLISTE

30/20 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE
Innkalling og saksliste vart godkjent

31/20 GODKJENNING AV PROTOKOLL FRÅ MØTE 20.08.20
Protokoll vart godkjent

32/20 ORIENTERINGS- OG DRØFTINGSAKER

- a. Rekneskap pr. 31.10.2020
- b. Oversikt løyvde midlar
- c. Oversikt ikkje utbetalte løyvingar

VEDTAK:

Styret tok rapport til vitande

d. Ny organisering og ny avtale for Ryfylkefondet

Ny organisering og avtale for fondet er handsame i alle kommunar. Alle, med unntak av Hjelmeland, har positive vedtak. Hjelmeland ønskjer den opprinnelige formuleringa på avtalens skildring av geografisk virkeområde. Etter ei kort drøfting bad styret om at Bjørn Laugaland og Stanley Wirak prøver å einast om ei formulering fram til neste møte.

VEDTAK:

Styret ber Bjørn Laugaland og Stanley Wirak om å søka å einast om ei formulering som respektive kommunestyre kan godta.

33/20

YMSE

Neste møte blir den 4. februar på Teams

Hjelmeland, 17.12.2020

Geir Ims